#### Avis de décès de Madame Marceline BACLE

Publié le 16 avril 2024 à NANTES



#### **Marceline BACLE**

Née le 8 janvier 1928 à LE PIN Décédée à NANTES Le 1 avril 2022 à l'âge de 94 ans Domiciliée à NANTES

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

## **Marceline BACLE**

survenu le vendredi 1 avril 2022, à l'âge de 94 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mardi 5 avril 2022 à 14 heures 30** à l'adresse suivante : **Eglise, LE PIN, France**.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Marceline.

Avec toute notre affection.

### Déroulement des funérailles de Madame Marceline BACLE

# Lieu de repos

1

Chambre funéraire Chambre Funé. Guillet-Hay, Rte de Niort, 79140 CERIZAY

# Cérémonie religieuse

2

Eglise, le 5 avril 2022 à 14:30 79140 LE PIN

### Inhumation

3

LE PIN, le 5 avril 2022 à 15:30 79140 LE PIN